10. A2b Matematika gyakorlat

1. Adjuk meg a kivetkezs ¢ : R? — R? tenzorok (linearis leképezések) matrixat az {i,j}
bézisban.

a
b

) ¢ az x-tengelyre valo tiikrozés,
)

c) ¢ az origora vett kozéppontos tiikrozés,
)
)

(
(b) ¢ az x = y egyenesre valo vetités,
(

(d

(e) ¢ az origd kézéppontu +90%-os forgatas.

¢ az origd koézépponti haromszoros nyagyitas,

2. Szamitsuk ki a kovetkezd 2 x 2-es matrixok sajatértékeit és sajatvektorait:

0 1 -1 1 11 0 1
a) [1 0} b, [ 1 _J ¢) [O 1] a.) [_1 O]
3. Adjuk meg a kovetkezs ¢ : R?* — R? tenzorok (lineris leképezések) matrixat az {i, j, k}
béazisban.
(a
(b
(c

(d) ¢(x,y,2) = [z +y,2y — 2,32 — y] leképezés.

¢ az x = 0 sikra valo tiikrozés,
¢ az x — y = 0 sikra valo vetités,
¢ a z-tengely koriili o szogii forgatas,

)
)
)
)

4. Szamitsuk ki a kdvetkezG 3 x 3-as matrixok sajatértékeit és sajatvektorait:

00 1 10 1 010 5 2 1
a) |0 1 0 b) [0 1 0 ¢) |1 01 d) [2 10
100 10 1 010 10 1

HF1 Legyen ¢ : R® — R? az 2 +vy = 0 stkra valo tiikrozés. Add meg a ¢ matrixat az {i, j, k}
bézisban.

HF2 Szamold ki a kévetkezd matrix sajatérékeit és sajatvektorait:
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